

ਯੂਬਾ-ਸਟਰ ਵਿਚ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਵਿਚ ਵਾਧਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਵਧੇਰੇ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਮਰੱਥਾ ਦੇ ਨਾਲ ਵਧੇਰੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕੇਸ ਆਉਣਗੇ; ਵੈਬਸਾਈਟ ਅਤੇ ਟੋਲ ਫਰੀ ਨੰਬਰ 2 ਮਈ ਨੂੰ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਯੂਬਾ ਅਤੇ ਸਟਰ ਦੇਵਾਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ 130 ਤੋਂ ਵਧੇਰੇ ਵਾਧੂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦਾ ਕੋਵਿਡ -19 ਲਈ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਟੈਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਧੰਨਵਾਦ ਨਵੀਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਾਈਟ ਦਾ ਜੋ ਯੂਬਾ ਸਿਟੀ ਵਿਚ ਸੋਮਵਾਰ, 4 ਮਈ, 2020 ਨੂੰ ਖੁੱਲਣ ਲਈ ਸੈੱਟ ਹੈ।

ਇਹ ਸਾਈਟ ਯੂਬਾ-ਸਟਰ ਵਿਚ ਟੈਸਟ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿਚ 600 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਵਾਧਾ ਕਰੇਗੀ, ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵਿਚ ਹੋਰ ਮੌਜੂਦਾ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰੇਗੀ।

ਨਵੀਂ ਸਾਈਟ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿਚ ਉਹਨਾਂ ਪਹਿਲੀਆਂ 80 ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਾਈਟਾਂ ਵਿਚੋਂ ਹੈ, ਜਿਹਨਾਂ ਦੀ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿਚ ਗਵਰਨਰ ਗੇਵਿਨ ਨਿਊਜ਼ਮ ਦੁਆਰਾ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਇਕ ਮੋਹਰੀ ਕੰਪਨੀ ਓਪਟਮਸਰਵ ਦੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਵਿਚ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਾਈਟ ਯੂਬਾ ਸਿਟੀ ਦੇ 1425 ਵੈਟਰਨਜ਼ ਮੈਮੋਰੀਅਲ ਸਰਕਲ 'ਤੇ ਸੂਟਰ ਕਾਉਂਟੀ ਵੈਟਰਨਜ਼ ਹਾਲ ਵਿਖੇ ਹੋਵੇਗੀ, ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਿਰਫ ਇਕ ਆਨਲਾਈਨ ਪੋਰਟਲ ਜਾਂ ਟੋਲ-ਮੁਕਤ ਫੋਨ ਨੰਬਰ ਦੁਆਰਾ ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਾਕ-ਇਨ ਟੈਸਟ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਟੈਸਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ। ਓਪਟਮਸਰਵ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਆਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਸਰਗਰਮ ਹੋ ਜਾਏਗੀ, ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਜਿਹਨਾਂ ਦੀ ਕੋਵਿਡ-19 ਲਈ ਟੈਸਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੈ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਇੰਟਰਨੈੱਟ ਸੇਵਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਟੋਲ-ਮੁਕਤ ਫੋਨ ਨੰਬਰ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗਾ।

ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਵੈਬਸਾਈਟ ਲਿੰਕ ਅਤੇ ਟੋਲ ਮੁਕਤ ਨੰਬਰ ਦੇਵਾਂ ਕਾਉਂਟੀ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ - [BePreparedYuba.org](http://BePreparedYuba.org) and [BePreparedSutter.org](http://BePreparedSutter.org). - 'ਤੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਤੋਂ ਪੋਸਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

“ਜਦੋਂ ਪਹਿਲਾ ਮਾਰਚ ਵਿਚ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਸਾਡੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਸੀਮਤ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਉਪਲੱਬਧ ਟੈਸਟਿੰਗ ਕਿੱਟਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਨੇ ਸਾਡੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ-19 ਇਨਫੈਕਸ਼ਨ ਦੀ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤਸਵੀਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਸਟੇਟ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਫੈਲੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਮਰੱਥਾ ਲਈ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ, “ਯੂਬਾ-ਸਟਰ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ ਡਾ ਫੂੰਗ ਲੂ ਨੇ ਕਿਹਾ। “ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਅਸੀਂ ਇਸ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਵਧੇਰੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿਚ ਵਾਧਾ ਕਰਾਂਗੇ, ਸਾਡੇ ਵਸਨੀਕ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿਚ ਵਾਧਾ ਵੇਖਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿਚ ਵਾਧਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਸ ਦਾ ਸਿੱਧਾ ਅਰਥ ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਹੋਰ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਇੱਥੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੌਜੂਦ ਹਨ।”

ਡਾ. ਲੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਰੇਕ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੇ ਕੇਸ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਟਰੇਸਿੰਗ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਯੂਬਾ ਅਤੇ ਸਟਰ ਦੇਵਾਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਦੇ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਇਸ ਸਮੇਂ ਸਿਖਲਾਈ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਸੰਭਾਵਤ ਵਾਧੇ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਹਨ।

ਯੂਬਾ-ਸਟਰ ਸਾਈਟ ਦੀ ਚੋਣ ਪੇਂਡੂ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰੀ ਦੇਵਾਂ ਖੇਤਰਾਂ ਦੀ ਸਟੇਟਵਾਇਡ(ਰਾਜਵਿਆਪੀ)ਸਮੀਖਿਆ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜਿਥੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਅਨਸ ਨੂੰ ਮੌਜੂਦਾ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਾਈਟ ਜਾਂ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ 30 ਤੋਂ 60 ਮਿੰਟ ਦੇ ਵਿੱਚ ਸਫ਼ਰ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ। ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੀ ਸਮਾਜਿਕ-ਆਰਥਿਕ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਕਿਹੜੇ ਖੇਤਰਾਂ ਨੂੰ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਾਈਟਾਂ ਮਿਲਣਗੀਆਂ।

ਓਪਟਮਸਰਵ ਦੇ ਸੀਈਓ, ਪੈਂਟੀ ਹੋਰੇਰੋ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਓਪਟਮਸਰਵ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਣ ਮਹਿਹਸੂਸ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆਂ ਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ

ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਅਤੇ ਸਮਰੱਥਾਵਾਂ ਲਿਆ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਾਲ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਿਹਤ ਸਮਾਗਮਾਂ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਆਪਕ ਤਜਰਬਾ ਵੀ ਹੈ।

ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮਰੱਥਾ ਤੇ, ਓਪਟਮਸਰਵ ਪੂਰੇ ਸਟੇਟ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਮੇਂ 80 ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਾਈਟਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਹਰ ਦਿਨ 10,500 ਤੋਂ ਵੱਧ ਟੈਸਟਾਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਪ੍ਰੀਖਣ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਵਧਾਏਗਾ।

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਸਹਾਇਕ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਚੈਰੀਟੀ ਡੀਨ, ਐਮ ਡੀ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਨ੍ਹਾਂ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਾਈਟਾਂ ਨੂੰ ਸੰਭਵ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਹਿਯੋਗ ਲਈ ਯੁੱਥਾ ਅਤੇ ਸੂਟਰ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਅਤੇ ਆਪਟਮਸਰਵ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ। “ਅਸੀਂ ਸਟੇਟ ਦੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਇਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਲੋੜ ਵਾਲੇ ਖੇਤਰਾਂ ਨੂੰ ਟੈਸਟਾਂ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਈਟਾਂ ਸਾਡੇ ਟੈਸਟਿੰਗ ਟੀਚਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ।”